

周末天气晴好

温度飙至29℃

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以晴好天气为主,气温将明显回升。

近期天气回暖,但冷空气还时不时来凑个弯,常常有风来捣乱,有些不尽如人意。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云天气为主,风力虽然稍大,但气温会有明显回升。

今天白天最高温度24℃,明天将升至29℃左右,4月26日也将维持在27℃上下。春季乍暖还寒,尤其是晚上和中午的温差较大,在穿着上要注意保暖,以“春捂”为主,可以采用“洋葱式穿衣法”。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏西风3到4级,11℃~24℃。明天,晴天间多云,西北风4到5级,11℃~29℃。4月26日,晴天间多云,偏北风转偏南风4级左右,10℃~27℃。

管道常年漏水 社区帮忙更换

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,王春丽等人来到新华区矿工路街道民主街社区,感谢工作人员帮忙更换下水管道。

王春丽家住民主街5号院9号楼2单元。这是一幢老楼,有近30年的历史。“家里厨房和卫生间的下水管道都是铸铁管道,因年久失修,已渗水很多年了,为堵住渗水处,母亲用塑料袋缠了又缠,但水还是渗到楼下居民家。”王春丽说。

王春丽说,不仅她家的管道往楼下渗水,楼上的管道也往她家渗水。今年春节后,民主街社区在对老旧小区如何改造进行走访调查时,王春丽将此事反映给了社区负责人郑树兵和来调查的工作人员李秋英。为协调居民统一更换下水管道,郑树兵和李秋英多次走访,4月初,郑树兵联系施工队到现场勘察,做预算。

“3天时间就更换完了。”王春丽说,算下来,每家承担不足2000元,却解决了困扰他们多年的问题,“别提有多开心了”。

私设地锁,拆! 朝阳社区开展“清理地锁”行动

□记者 牛超

本报讯 4月22日上午,新华区湛北路街道朝阳社区开展“清理地锁”行动,集中清理辖区内私设的地锁。

近段时间,朝阳社区接到辖区多位居民反映,市区曙光街与体育路交叉口附近体西28号院有人在消防通道、人行通道等处私设地锁,违规停车,居民出行不便,还存在安全隐患,希望有关部门予以拆除。随后,社区工作人员到现场进行核实,并要求居民自行拆除地锁,但数天过去,仍有人迟迟不拆。

针对这一情况,4月22日上午,社区联合该区域城管局、街道创建办和辖区物业公司到体西28号院进行强制拆除。据了解,当天共拆除地锁18个。“拆得好,这些地锁不但影响居民出入,还存在安全隐患,有时晚上回来晚了,不留神还会被绊着。”居民李先生说。

来电即回

水表井冒水,可惜

市区花卉路南段大营社区2号楼的郭先生向本报热线反映,近四个月,楼下自来水表井一直向外冒清水,水流掉很可惜,而且担心长时间流水会影响楼房的地基安全。他已向社区反映多次,一直不见有人维修。

就此事,昨天上午本报热线工作人员与卫东区鸿鹰街道大营社区联系,负责收水费的冯师傅说:“一周前发现管道裂了,当时进行了修理,现在可能又坏了,下午去看一下情况。”

窨井盖缺失,隐患

昨天,市民李女士向本报热线投诉:“我家在市区轻工路皓龙佳园小区,3号临街楼楼下人行道上5个下水道窨井盖都没盖,里面都是垃圾,非常危险。”

本报热线工作人员与湛河区数字化城管监督指挥中心联系,工作人员芦女士说:“据湛河区轻工路街道工作人员解释,该段道路正在施工。他们与施工方沟通,施工方表示等道路工程完工后,会统一加盖窨井盖。”

12345市政府热线14号工作人员说,他们已登记,之后会尽快联系市住建局协调处理此事。



新增衣物回收箱 垃圾分类更细致

昨天,卫东区东安路街道鸿翔社区工作人员摆放新增设的衣物回收箱。近日,卫东区东安路街道鸿翔社区为配合爱国卫生月活动的开展,在辖区居民大院内增设了19个衣物回收箱,为居民处理废弃衣物提供便利,使社区垃圾分类更加细致。 本报记者 李英平 摄

昔日煤山变“金山” 光华路街道志愿者参与果树维护

□记者 杨元琪

本报讯 4月22日下午,卫东区光华路街道程庄后山果园里一派忙碌景象,街道职工和辖区志愿者参加果树义务维护工作。

当天下午,志愿者在接受农

技专家的技术指导下,纷纷撸起袖子对果树进行修剪和维护。100多亩的工作量,只用半天时间就完成了。“多亏了大家的帮助,不然今年的收成肯定大打折扣。”果园负责人王群峰说。

“地下乌金终有限,绿水青山才久远。昔日黑渣疮痍地,明

日蝶变花果山。”这是光华路街道职工自编的一首小诗。2018年以前,光华路街道程庄后山有大小煤场70多处,对山体 and 周边环境造成严重破坏。去年,光华路街道采用起底覆土方式,对该区域煤场进行土地平整和整治,把昔日的煤山变成明日的

“金山”。同时,卫东区政府邀请河南农业大学的专家进行勘察和规划,根据环境和土质种植了7个品种的桃树苗。今年是果树第一年挂果,受疫情影响,百余亩桃园的维护成了难题。为此,该街道组织全体职工、志愿者走进果园义务帮工。

招才引智创新发展大会征集需求信息

我市用人单位可上报

□记者 杨岸萌

本报讯 “第三届中国·河南招才引智创新发展大会我市人才(项目)需求信息征集工作已经开始,请各类用人单位抓紧上报。”昨天,市人社局专技科科长田俊楠说。

中国·河南招才引智创新发展大会是我省集中招才引智、促进人才项目合作对接的

平台,旨在集聚一批高层次、创新型、引领型人才(团队),着力推动一批人才项目合作。

截至目前,第二届大会我市各用人单位博士、硕士、本科三个学历层次达成意向人数分别为86人、1072人、559人,签约入职人数分别为25人、269人、370人。达成就业意向总人数为1727人,签约入职人数为666人,签约落地比例为38.6%。

我市共征集44个项目参加大会,其中产品溯源质量追踪系统(电子标签)——智能化改造项目、矿用本安型钻机开孔定向仪研发、卫星应用众创空间项目等28个项目签约落地,签约落地比例为63.63%。

第三届中国·河南招才引智创新发展大会面向全市各类企事业单位征集需求信息,重点

征集海内外优秀青年人才、高校毕业生、高技能人才等高层次、创新型、引领型人才(团队)的需求信息,以及符合我市产业发展方向的优秀项目需求信息。

我市各类用人单位可将需求信息报至同级人社部门。关于征集的详细事宜,用人单位可拨打市人社局专技科电话2979956联系咨询。